

各 位

会 社 名 三 井 不 動 産 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 岩沙弘道 (コード番号8801 東証・大証第1部) 問合せ先 広 報 部 長 山本 実 (TEL 03-3246-3155)

連結子会社(ケイ・ワイ・プロパティ株式会社)の解散に関するお知らせ

当社は、平成20年2月29日開催の取締役会において、下記のとおり当社の連結子会社であるケイ・ワイ・プロパティ株式会社を解散することにつき決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 解散する連結子会社の概要

(1) 商 号 ケイ・ワイ・プロパティ株式会社

(2) 所 在 地 東京都渋谷区渋谷三丁目3番6号

(3) 代表者 代表取締役社長 田中 浩

(4) 資本金 20百万円

(5) 株主構成 当社 100%出資

## 2. 解散に至った経緯

当該連結子会社は、不動産賃貸業を主たる業務としておりましたが、当該業務が終了しましたので、解散することといたしました。

## 3. 解散および清算の日程(予定)

平成20年2月29日 当該連結子会社定時株主総会にて解散決議

平成20年6月上旬まで 清算結了

## 4. 業績に与える影響

当該連結子会社の解散が平成20年3月期の当社業績(連結・単体)に与える影響は軽 微であります。

以 上